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2023年度 学校評価保護者アンケート 集計

そう思う やや思う やや思わない 思わない 分からない 他

①学校は、地域人材を積極的に活用した教育活動を行っている。

②学校は、地域と一体となって子どもたちを育んでいる。

③学校は、保護者や地域の方に対して情報発信をしている。

④学校は、保護者会や学校公開、学校行事などで教育活動を公開している。

⑤学校は、授業の工夫・改善に取り組んでいる。（本校独自）

⑥学校は子どもたちの笑顔（目の前の笑顔から将来の笑顔まで）のために、誠

実に取り組んでいる。（本校独自）

⑦お子様は、各教科の基礎的・基本的な事柄が身に付いてきている。

⑧お子様は、宿題や家庭学習に積極的に取り組んでいる。

⑨お子様は、学校ですすんで読書している。

⑩お子様は、英語学習に楽しく取り組んでいる。

⑪お子様は、ICT（学習機器）を積極的に活用している。

⑫お子様は、授業が楽しく分かりやすいと言っている。（本校独自）

⑬学校は、読書活動の充実（朝読書・隙間時間の読書など）のための取組を積

極的に行っている。（本校独自）

⑭学校は、三ツ目山公園を中心とした地域における自然を生かした体験活動に

取り組んでいる。（本校独自）

⑮学校は、いじめ防止や体罰防止に取り組み、子どもの人権を大切にしている。

⑯お子様は、学校のきまりや家庭でのきまりを守っている。

⑰お子様は、あいさつをきちんとしている。

⑱お子様は、交通事故防止や不審者対応など安全意識が身に付いている。

⑲お子様は、ICT（学習機器）、スマートフォンなどによるネットマナーが身

に付いている。

⑳お子様は、日常的に、運動やスポーツ（遊びや部活動を含む）に積極的に取

り組んでいる。

㉑お子様は、食に関する知識や望ましい食習慣、生活習慣が身に付いている。

㉒学校は、児童の体力向上のための取組を積極的に行っている。（本校独自）

㉓学校は、中学校と連携して教育活動に取り組んでいる。

㉔学校は、校内整備や校内美化に取り組んでいる。

 

 


